РЕШЕНИЕ

Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Сарлы

№65

от «05» сентября 2022 года

О внесении изменения в Положение о порядке и выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального Республики Татарстан, утвержденного района решением Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2019 №149-74 «О Положении о порядке размерах выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию замещающих муниципальные должности Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях»

Совет Сарлинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о порядке и размерах выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности в Сарлинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2019 №149-74 «О Положении о порядке и размерах выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района» следующее изменение:
- 1.1. в абзаце первом пункта 2.1. раздела 2 слова «трудовой пенсии по старости, или назначение пенсии по инвалидности в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»)» заменить словами «страховой пенсии по старости в соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», или назначении страховой пенсии по старости досрочно или страховой пенсии по инвалидности)».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

САРЛИНСКИЙ СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Председатель

Л.М.Хазиев